

ERRATUM :

B. CASTRO et J.R. DORMOY

"Réaction des sels de trisdiméthylamino(pseudo)halophosphonium sur les acides carboxyliques"

Tet. Let. n° 35, p. 3243 (1973)

A la page 2344, ligne 9, il faut lire :

"Tous ces sels sont parfaitement stables sauf 3c"

(au lieu de 3d).